
Dva jubileja v
Savskem naselju
Slavili so 25-letnico stanovanjske
skupnosti in osnovne šole Boris Kidrič

25-letnica ustanovitve stanovanj-
ske skupnosti in 25-letnico
osnovne šole Borisa Kidriča v
Savskem naseljivso proslavili s
podelitvijo priznanj in z izredno
izbranim kulturnim programom.
Nastopili so učenci Oš B. K. in
Partizanski pevski zbor.

Prva priznanja so po sklepu
vseh treh Konferenc SZOL dobili
tisti, ki so ustvarjalno delovali pri
snovanju prve samoupravne sta-
novanjske skupnosti in so bili v
tem obdobju vkl/učeni v samou-
pravno in politično aktivnost v
Savskem naselju. Priznanja, po-
delil jih je Jaka Žen. so prejeli:
Vlado Beznik, Tone Gaberšek,
Jelka Kutin, Janez Menart, Janez
Pirnat, Lado Škraban, Anton Vi-
drih in Anton Tomič.

Predsednik sveta žole Marijan
Rode pa je podelil priznanja za
uspehe pedagoškim delavcem in
zunanjim sodelavcem, ki so so-
delovali s šolo vsa ta leta. Prizna-

nja so dobili: Žlvota Budimirovič,
Martina Ahčan, Marija Bernik,
Nuša Kovič Bernarda Lampe,
Marija Beravs, Milena Levačič,
Nika Limoni, Marija Simončič,
Vlasta Zupančič, Ivanka Pucelj.
Marija Pirc, Ivanka Volk, Danica
Kajfež. Milena Breznik, Vida Ba-
škovič, Srečko Kadunc, Zdenka
Kidrič, Joie Neuman, Jelka Kutin,
KO ZB NOV Savsko naselje in
osnpvna šola Josip Račič iz Za-
greba.

Pfaketo občine Bežigrad, je kot
priznanje celotni KS, izročila Sil-
va Bauman-Cenčič.

Ko je Vlado Beznik v svojem
nagovoru močno povezal dejav-
nosti krajevne skupnosti in šole.
je imel za to dovolj tehtnih razlo-
gov. V spominih se je vrnil nazaj,
ko se je naselju reklo še Savska
kolonija. »Organiziranost v SZDL
je bila tako močna, da bi *hko
bila za primer tudi danes,« je de-
jal tov. Beznik in predlagal. da bi

čimprej usianovili skupino, ki bi
začela s pisanjem kronike Sav-
skega naselja.

Nobena večjih akcij ni Sla mi-
mo Sole. Od tu izha/a aktivna ta-
borniška organizacija. zveza pri-
jateljev mladine, bratski in delov-
ni stiki s Solsko mladino iz Zagre-
ba in Beograda. Še en podatek: z
denarjem od zbranega starega
papirja so kupili blago, mamice
pa so naredile nove obleke za 90-
članski mladinski in otroSki pov-
ski zbor.

Jubilejne slovesnosti so se
udeležili tudi predstavniki druž-
benopolitičneaa življenja občine

Bežigrad in inesta Ljubljana. to-
varišica Zdenka Kidrič in delega-
cija šole Josip Račič iz Zagreba.
Na osnovi 10-letnega sodelova-
nja sta šoli na proslavi podpisali
tudi listino o pobratenju.

Gostje krajevne skupnosti so
bili predstavniki krajevne skup-
nosti Kostrene iz Reke, ki je po-
bratena s Savskim naseljem.
Slednji so si po končani proslavi
skupaj s predstavniki krajevne
skupnosti Savsko naselje. ogle-
dali prostore Cankarjevega
doma.
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